

Синее небо, кругом облака,
Летим, возвращаясь домой.
Небо - бескрайне, а жизнь - коротка,
Но многим короче наш бой.

К нам звезды не ближе, нам светят не ярче,
И солнце не греет сильнее, чем вас,
Но только в бою нам действительно жарче,
Ведь каждый, кто в небе — в своем деле ас.

И вновь "Мессера" вгрызаются в спину,
И ставки, как встарь, высоки.
Играем на жизнь, я колоду раскину,
С дрожащей, как пуля, руки.

Осталось нас двое с жестокого боя,
Разбитый дымит самолёт,
Стрекочущий звук свинцового роя
По корпусу мятому бьёт.

Воздушная яма, пробитая рама,
И пуля задела плечо.
Прощайте друзья, прощай, моя мама,
Здесь будет сейчас горячо.

Их больше сейчас, но всё же, но всё же...
Позиции мы не сдаём!
Пока ещё живы, пока ещё можем,
Врага до последнего бьём.

Уход, петля, бочка.
«Держись, друг, шестой!» —
Шлёт рьяную строчку
Фашист за спиной.

Мелькают, как жала, блестящие дула,
Виднеется крест на правом крыле,
И падает друг, ужаленный пулей,
И гибнет, взрываясь на милой земле.

Останусь я с ним, прикрывающим спину,
В этом последнем кровавом бою,
Но только за друга я жару подкину,
Правду и веру свою отстою.

Последний рывок, имеется план.
Разгон. И мотора усилился вой,
Зашёл к врагу в спину, иду на таран,
Никто не вернётся сегодня домой!

Победа за нами, участок не сдан,
Шестой, подожди, я иду за тобой...